

合柱傷缺
再多數周

湖人網隊 撐枱腳有法

說傷病是運動員最大的煩惱簡直一點都不為過。NBA 湖人隊的「一字眉」安東尼戴維斯同網隊巨頭杜蘭特都已經受傷缺陣球場一段時間了。據美媒報道，湖人與網隊方面對於兩人傷勢的態度都十分謹慎，安東尼戴維斯未來3周恐繼續缺席，杜蘭特則可能再缺陣1至2周。



■杜蘭特可能再缺陣1至2周。

■安東尼戴維斯未來3周恐繼續缺席。

安東尼戴維斯今年2月在對戰丹佛金塊時，右小腿拉傷。為填補內線戰力，湖人近期與中鋒達美安鍾斯簽下一張10天的短約。據悉，安東尼戴維斯可能再缺席3周、甚至更長的時間，而少了他助陣，球隊戰績受到了很大的影響，即使如此，湖人球隊仍謹慎看待他復出的日程。有傳湖人有意在3月26日交易截止日前，再網羅一名中鋒，候選的對象包括現役騎士中鋒祖蒙特和帝王中鋒懷韋西迪。

網隊應對傷員頗有餘力

另一方面，網隊的杜蘭特亦在2月中左腿筋拉傷，主帥拿殊表示，杜蘭特本周將再進行檢查，據悉，未來1至2周的賽事杜蘭特很可能繼續掛免戰牌。

而缺少一巨頭的網隊，夏頓和艾榮成功撐起球隊，昨日迎戰紐約人，夏頓交出21分、15籃板、15助攻的「大三元」成績，艾榮則轟下全隊最高的34分，幫助網隊以117：112贏波，收下近14場比賽的第13勝。

三巨頭未合體以及新加盟「怪獸」格里芬未上場，網隊目前就已經有27勝13敗的戰績居東岸第二，這讓球隊更有餘力面對杜蘭特回歸的時間問題。



不服名次

費達拿在今年強勢回歸，雖然球迷樂見他歸來，不過有些球員並非如此。見到費達拿的世界排名仍在自己前面，過去一年取得美網亞軍和名人賽亞軍的德國金童施維列夫就抨擊ATP（職業網球聯合會）的排名制度，認為不公平。



拳王飲尿

現年47歲的前世界拳王、墨西哥名將馬奎斯自爆，過去為了想要擊敗「炫富拳王」梅威瑟，無所不用其極，甚至誤信偏方「飲尿療法」可以保持訓練狀態，於是開始飲自己的尿，結果2009年9月19日在拉斯維加斯迎戰梅威瑟，但最終還是敗了下來。

阿迪圖昆保：我不是高比拜仁

昨日公鹿對陣巫師，阿迪圖昆保再交出31分15籃板10助攻，連續3場比賽演出大三元，助公鹿客場以133：122擊敗巫師，奪下4連勝。

全場最多領先26分的公鹿，在第4節一度被巫師追到只剩7分差距，不過阿迪圖昆保在隨後的1分半鐘內連得8分，再度為公鹿拉開雙位數差距。巫師無力再追，最終公鹿以11分之差獲勝。

阿迪圖昆保強調自己不是「關鍵先生」，那種關鍵時刻以得分接管比賽的球

員，「我不是高比拜仁。我只是在恰當的時刻作出恰當的決定，有時候是得分，有時候會是傳球。」

阿迪圖昆保本場19射12中攻下全隊最高31分，成為本季第三位連3場的大三元球員。他表示：「重點並非永遠都在得分上，你可以以不同的方式操縱比賽，傳球、找到隊友、讓他們跑在正確的位置上。」



■阿迪圖昆保連續3場比賽取得大三元。

東奧聖火 出發現場不設觀眾

東京奧組委日前宣布，本月25日在福島縣舉行的奧運聖火傳遞出發儀式，將不設觀眾，普通民眾將無法觀禮，為了防止疫情擴大，從東京前往出席的相關人士也將大幅削減。

第一棒火炬手維持由2011年奪得世界盃冠軍的日本女足成員擔任。而在儀式前，將有福島縣的國家指定重要非物質民俗文化遺產海螺演奏，以及傳統舞蹈表演，宣傳福島文化和藝術。



倒戈的祖達



龍門客棧

「這是一場苦戰，我們都知道，狼隊為我們增加難度。」利物浦在英超「周一之夜」作客1:0屠「狼」，倒戈的迪亞高祖達完半場前補時階段建功，奠定勝局，這位葡萄牙射手坦言，這一場勝仗能夠對「紅軍」起振奮作用。

「打勝仗很高興，我們一直在英超苦苦掙扎，我們渴望作出改變。」迪亞高祖達說。「這個入球意義重大，對我現在効力的球隊帶來很大幫助。」

如今倒戈相向，24歲的迪亞高祖達也是百般滋味在心頭。「這是很特別的比賽，我為狼隊打拚了3年，也認識這裏更衣室的幾乎所有人，只希望支持者可以來到這裏，令到這一戰更特別。」

作為昔日戰友，迪亞高祖達目擊狼隊門將魯爾柏迪斯奧頭部受創被換出，更感憂心，畢竟，兩位葡萄牙人曾為狼隊並肩作戰一段時間。「生命最重要，希望魯爾柏迪斯奧順利，但願傷勢不嚴重，祝他早日康復。」

迪亞高祖達坦言，希望這個入球能夠令自己得到更多機會，特別是在歐聯。然而，此時此刻，幫助近況不太好的利物浦重返英超前四，還是重中之重。

郭子龍 資深體育人